Calcular Porcientos (B)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl es el 25% de 9,828?

- ¢Cudl es el 15% de 8,0407

- ¢(Cudl es el 66%3% de 69?

. ¢(Cudl es el 66%3% de 9607

. ¢Cudl es el 50% de 4,7067

10.

- ¢Cudl es el 75% de 5,4967

;Cual es el 75% de 7,4807?

;Cudl es el 50% de 6,238?

;Cudl es el 20% de 7,730?

;Cudl es el 25% de 6,2767
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Calcular Porcientos (B) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl es el 25% de 9,828?

2,457

- ¢Cudl es el 15% de 8,0407

1,206

- ¢(Cudl es el 66%3% de 69?

46

. ¢(Cudl es el 66%3% de 9607

640

. ¢Cudl es el 50% de 4,7067

2,353

10.

- ¢Cudl es el 75% de 5,4967

4,122

;Cual es el 75% de 7,4807?

5,610

;Cudl es el 50% de 6,238?

3,119

;Cudl es el 20% de 7,730?

1,546

;Cudl es el 25% de 6,2767

1,569
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